

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 民俗體育 來源 民生報 日期 781219 版面 七版

《中正杯毽球賽》

## 潭美6隊 個個有來頭

三民後來居上 稱霸國男組

記者 賴素媚／報導

●台北市中正杯毽球錦標賽昨天進行最後一天賽程，中小學團體組競賽，國中、國小男女組各隊均使出渾身解數，尤其是國男組晉入決賽的4組6場循環賽，每一球都不敢掉以輕心，精采得令所有觀眾都連呼過癮。

三民、忠孝、民權及萬華國中4支國男組強棒，實力相當，踢法各有特色。三民國中雖然在預賽時敗給民權，但是後來力拚上游，以2勝1負的成績得第一。

萬華國中踢法靈活，可惜由於每一隊員自恃身手了得，又求好心切，無法發揮團隊默契，屈居第2名。

國女組今年的比賽，各隊技術增進不少，特別是新民國中的女將，踢法兇悍，她

們都是過去泉源國小毽球隊的組合，比賽經驗也很豐富，以4戰全勝的佳績勇奪冠軍。

潭美國小稱得上是這次比

賽的大贏家，派了6隊出賽，拿國小男女組及教師組3個冠軍、1個亞軍及1個季軍。

潭美教師組擁有社會組單、雙打冠軍鄧錫明及高復生2

名高手，加上平時勤於練習，2場比賽輕易過關。

比賽結果各組前3名分別是：國男組，三民、萬中、民權；國女組，新民、三民、大理；國小男子組，潭美B、松山、潭美C；小女組，潭美B、潭美A、永樂。



↑國男組選手踢法靈活。

記者 楊壽明／攝影

